

Ząbki, 23.09.2024 r.

ZAMAWIAJĄCY

Mazowiecki Szpital Wojewódzki Drewnica Sp. z o.o.
ul. Rychlińskiego 1, 05-091 Ząbki

dotyczy: DAT.26.20.2024.SM udzielenie zamówienia na wykonywanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania ocen i opisów badań RTG w oparciu o dane uzyskane drogą teletransmisji na potrzeby pacjentów Mazowieckiego Szpitala Wojewódzkiego Drewnica Sp. z o.o. z/s w Ząbkach (ID 984080)

na stronę internetową

<https://platformazakupowa.pl/pn/drewnica>
i do Wykonawców

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania do niniejszego Konkursu. Zamawiający zamieszcza treść zapytań i odpowiedzi na stronie internetowej <https://platformazakupowa.pl/pn/drewnica> oraz przesyła do wiadomości Wykonawcy, który zadał pytania.

Pytanie 1:

Czy Udzielający Zamówienie zezwala, aby jednocześnie ze specjalistami radiologii i diagnostyki obrazowej oraz specjalistami II stopnia, badania RTG były opisywane przez lekarzy ze specjalnością I stopnia? Jest to zgodne z Rozporządzeniem MZ z dnia 11 kwietnia 2019 r.

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia dopuszcza możliwość wykonywania opisów badań RTG również przez lekarzy z I stopniem specjalizacji, zgodnie z wymogami Rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 19.04.2019 r. w sprawie standardów organizacyjnych opieki zdrowotnej w dziedzinie radiologii i diagnostyki obrazowej wykonywanej za pośrednictwem systemów teleinformatycznych.

Pytanie 2:

Czy Udzielający Zamówienia zrezygnuje z konsultowania badań RTG? Przyjmujący Zamówienie zapewnia całodobowo opisy badań RTG i nie posiada opcji konsultacji w programie.

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pyt. 2, prosimy Udzielającego Zamówienie o doprecyzowanie w jakiej formie konsultacje badań RTG mają się odbywać – Przyjmujący Zamówienie nie posiada opcji konsultacji w programie.

Odpowiedź:

Konsultacja badania RTG powinna odbywać się zgodnie z zapisami zawartymi w § 2 ust 11 załączonego wzoru umowy.

25^{lat} Mazowsze

Mazowiecki Szpital Wojewódzki Drewnica Sp. z o.o.
ul. K. Rychlińskiego 1, 05-091 Ząbki, tel. (22) 419 72 33
faks (22) 419 70 04, kancelaria@drewnica.pl www.drewnica.pl

KRS 0000349207, NIP 1251556511, REGON 142256270,
kapitał zakładowy – 81 661 000,00 zł
BNP Paribas S.A. 53 1600 1462 1841 6293 3000 0001
Bank Pekao S.A. O/Warszawa 07 1240 1040 1111 0010 2930 6850

Szpital jest jednostką organizacyjną Samorządu Województwa Mazowieckiego.

Pytanie 4:

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pyt. nr 2, czy Udzielający Zamówienie uzupełni formularz cenowy o konsultacje, tak aby Przyjmujący Zamówienie mógł wpisać proponowane stawki za te usługi?

Odpowiedź:

Konsultacja badań RTG jest składową oceny i opisu badania w związku z czym stawka powinna zostać uwzględniona w cenie opisu badania RTG.

Pytanie 5:

Czy Udzielający Zamówienie zmodyfikuje zapis umowy par.12 ust 1 tak, aby brzmiał: „Udzielającemu Zamówienie przysługują kary umowne za zwłokę w sporządzeniu ocen i opisów badań ponad terminy określone w § 2 ust. 5 niniejszej umowy, w wysokości 5% wartości ceny jednostkowej świadczenia wskazanej w formularzu cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do niniejszej umowy za każdy stwierdzony przypadek.”?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie 6:

Czy Udzielający Zamówienie usunie z umowy zapis § 12 ust. 2?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 7:

Czy Udzielający Zamówienie usunie z umowy zapis § 12 ust. 3? Czas określony na wykonanie integracji pomiędzy systemami jest zależy od firmy zewnętrznej.

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 8:

Czy Udzielający zamówienie usunie z umowy zapis § 12 ust. 4 pkt 1 – 3? Poniżej argumenty Przyjmującego zamówienie:

Ad.1) większa liczba świadczeń wykazana na fakturze może wynikać z błędu obliczeń, co można skorygować fakturą, dlatego Udzielający Zamówienie otrzymuje wraz z fakturą miesięczne zestawienie opisanych badań;

Ad.2) kara za nieterminową realizację lub brak realizacji (co się pokrywa z niedotrzymaniem terminów) ujęta została już w ust 1. § 12

Ad. 3) Przyjmujący Zamówienie zatrudnia w Teleradiologii wyłączenie lekarzy ze specjalizacją zgodnie z Rozporządzeniem MZ z dnia 11 kwietnia 2019 r.

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę na usunięciu z umowy zapisu w § 12 ust 4. pkt 2. Pozostałe zapisy w § 12 pozostają bez zmian.

Pytanie 9:

Czy Udzielający Zamówienie zezwala na dostarczenie faktur wraz z zaszyfrowanymi zestawieniami badań drogą elektroniczną, tj. na adres e-mail?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

Pytanie 10:

Czy Udzielający zamówienie dopuści uruchomienie usługi w ciągu 30 dni od podpisania umowy?

Odpowiedź:

Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

Pytanie 11:

Ile aparatów RTG posiada Udzielający zamówienie i jakich producentów?

Odpowiedź:

Udzielający zamówienie posiada jeden aparat RTG WDM New Oriental 1000.

Przemysław Zaboklicki
CZŁONEK ZARZĄDU

ds. Administracji i Usług Eksploatacyjnych
Dyrektor
Małgorzata Krzyżkowska

Sprawę prowadzi:
Sylwia Michalak
22 419 72 92